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popiextoe 20 MxI'H? [Big 60 g0 189 M]

4.62. Ha sxiif Biacrani Bia pagionokatopa mepebypae o6'ekT, AKLIO
BIIOMTHIT BiZ HBOTO PaZiOCHTHAN MOBEepHYBcs Haszan depes 200 mxc? [30
KM]

4.63. EnckTpoMarHiTHi XBHITi PO3NOBCIOLKYIOTECS B IETKOMY CEpeno-
BHIII 31 WBHIKicTI0 200 MM/c. SIKy moBxMHY XBUJII Mae SAEKTPOMATHITHE
KOJIMBAHHS Y CEPEAOBHUILI, AKIIO iX gacToTa y Bakyymi 1 MI'i? [200 m]

OnTuka

3akoHH BiZOUBaHHsA i 3a00MJIeHHs cBiT/IA

5.1, HOBXHHA TiHI BEPTHKAILHOTO CTOBMA BHCOTOW 1,5 M y coHsd-
HH# aeHb cTanoBuHTh 2 M. JloBkuHa Tini 3aBoacskol TpyOH B lei ke vac
nopisHioe 50 M. 3uaiitu Bucoty Tpy6u. [37,5 M]

5.2, Jlamna 3HaxoAMThCA y MaTOBii cKusAHii xyni paniycom 20 cm
Ha BHCOTI 5 M Han nimorow. Ilig naMnow na sucori 1 M Hag nijmororo
TPHMAIOTh M'a4 pagiyca 10 cM. Akl pagiycw MaroTh TiHL Ta HaliBTiHB Ha
miytosi? [7,5 em; 17,5 eM]

5.3, TMapgarwouni Ha MOCKE A3EPKANo i BILGHTHE MpoMeHi yTROpIO-
10T KyT 120°. YoMy nopisrioe xyT najinag? [60°)

$4.  Sxoro nouHHa GyTH MiHiMaTbHA BHCOTA BEPTHKANBLHOTO I3€-
pKana, 100 MoAxHa Moria NobauHTH CBOE 300paxeHHs Y IIOBHUH 3picT,
He 3MiHIOIYH nonoxerns roynosu? [[Torosuna spocty |

5.5.  Tlorpi6uHO OCBITHTH IHO KOMOZA3%, HAIPABHBIIH HA HBOTO CO-
HAYHI NpoMeHi. Sk e MoxHa 3poBuTH, sKio Bucota COHUS Hal FOpPH30-
HTOM cTanoBuTh 45°7 [[locTarnTi a3eprano nix kyrom 67,5° 1o ropuson-
Ty]

5.6. [Ipeamer, Axuil 3HaXOMUTHCA Mepes TUIOCKMM A3EPKATIOM, TIe-
PECYHYJH B3OOBXK MpAMOI, AKa RanpaMiena mia kytoM 30° §o IWIOmMMHH
nsepxana, Ha BiacTans 40 cm. Ha ckinbku amiHmnacs Bigctane Mix npem-
METOM Ta Horo 3obpaxkennam? [40 cm] -,

5.7.  TIliocke n3epxano, Ha fKe NAfa€ CBITIO, HOBEPTAIOTH HA KYT
15° naBkoso oci, AKa MexHTh y IIompMHI A3epkana. Ha skuit kyT npu
UBOMY IIOBEPHETHCS BIAOUTUH npomins? [30°]

5.8. TouxoBe mxepeno cBITNA po3TAlIOBAHE HA BHCOTL 2,5 M Hax
MiANOTOK Y KiMHATI 3 BycoTowo creni 4 M. Tlig axepenom Ha mignozi ne-
KHUTH TUTOCKE A3CPKaIbLE AlaMETpoM 5 cM. Skoro piametpa «zaifunky Gy-
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Je Bim HeoTO Ha cremi? [ 13 eM |

5.9.  Ha sxiif BHCOTI 3HAXOAMTHCA a€pOCTAT, AKINO 3 OAIUTH BHCO-
TOW0 H foro MoxHa 6auuTH T KYTOM @ [0 TOPH30HTY, a ioro 300pa-
KEHHs B 03epi - mix kyToM @7 [H sin (Q1+@;)/sin (¢-¢2)

5.10. TouxoBe mXepeno CBITJIA PO3ITAMIOBAHE MIX JIBOMA fIIOCKHMH
NEPHEHANKYSPHUMH OLHE OQHOMY A3epKanaMi. CKitbky 300paKeHs IpH
ILOMY MOMCHA 0JepxKaTH?

5.11. [Ipa mnockuX A3epKalia yTBOPIOKTH MiX COGOIO rocTpHii ABO-
rpaHuit KyT. MiK A3epkamaMi 3HaXOAMTHCA CBITIOBA TOYKAa Tak, IO
BiaCTadb Bix Hel no if 300paxkenns y mepioMy azepkani 6 ¢, a y apyro-
My - 8 cm. Binctane mix 300pasenusamu 10 cm. YoMy HOPIBHIOE KYT Mix
mzepkamamu? [90°]

5.12. Jlpa mmockMX A3epKana yTBOPIOIOTE ABOTpaHHHH KyT 60°, Y
TUIONIMHI, fKa NepreHIHKyIIpHa 10 pefpa KyTa, HAa HUX Nagac NPOMiHb
ceitna. Axui KyT Mix coGow0 YTRODIOIOTH MajarouMil Ta Binbutuit Bin
Azepran npomeni? [120°]

5.13. [lpa nnockMx A3cpKana YTBODIOIOTb TOCTPHH JABOrpaHuil KyT.
Ha nux nazac mpomiHb CBITNA, SKMH JIGKHTE Y TUIOLIMHI, TEPOEHIUKY-
nsipuil pebpy kyTa. SIK aMiHHTRCA KYT M TagarounM Ta BiaduteM mpo-
MCHAMH MPH HOBOPOTI /I3epKa Ha HEBENHKHI KYT HAaBKONO pebpa aBo-
rpasoro kyta? [0] '

5.14, Cxisinka Ma€ TOBIIHHY Ha 5 MM, YoMy A0piBHIOE BHCOTa BO-
IW Y CKIAHLI, AKINO Yac NMPOXOMKEHHA CBITNA Uepe3 BOAY i JHO CKISHKH
oaHakosi? [5,625 mMm]

5.15. 3HafiTH NOKAa3HHUK 2aNOMICHHA CKUIUAAPY 1 MIBMIKICTE [1OLLIM-
peHHs CBITNIA B HbOMY, AKINO MPH KyTi mamiuug 45° KyT 3anoMneHHA
nopiertoe 30°. [1,4; 2,12 - 108 m/c]

5.16. IlpomiHp magae Ha MOBepXHIO CKMa mig kyToMm 60°. ITig sxuM
KYTOM MAae BIIACTH [TPOMIHE Ha IOBEPXHIO BOIH, MO0 KYT 3aNoMieHHs 6YB
Takui camui? [50°)

5.17. g AxAM KyTOM IIOBHHEH MafaTH MPOMIHb CBITIIA HA [10BEPX-
HIO CIpKOBYIIemo, mob KyT 3amoMieHHs Oys yABiUl MeHmHil kyTa
maninua? [35°]

5.18. Ilpominb cBiTna magae 3 MOBITPS Ha NOBEPXHIO CKJA A Ky-
ToM 40°. Ha cKinbKM 3MIHHTBCA KYT 3alOMIICHHS, AKTIO KYT NagiHHA 3po-
cte Ha 20°7 [9,9°]

5.19. [Ilpu akoMy KyTi MafiHHA CBITNA Ha IpaHMIIO MIXK ZBOMA Npo-
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30PHMH CepefOBHIIAMH BIAOHTHIT Ta 3aI0MIIeH] MPpOMeHi OYAyTh TiepIicH-
JHKYNSAPHI OJHH OJHOMY, AKIUO BIAHOCHUW NMOKa3HHK 3amomienng 1,2 ?
[50°]

5.20. Bogonas, mo nepebysae M BOAOK, GaYKTh COHAYHI IPOMEHI
mix kyTom 45° 1o noeepxHi BoaH. 3ualiTv kytoBy Bucory COHII Haj To-
pH3oHTOM. [56,5°]

5.21. Yomy J0pIBHIOE TPAHHUHHUK KyT IpH HaJiHHi CBIT/IA i3 CKNa ¥
ooy ? AGCOMIOTHHI NOKA3HHK 3aIOMITEHHA CKJa B3STH 1,52, {61°]

5.22. VY Bogzi ckirameHo 23 MIocKomapanensHHX MPO3OPHX ILUTACTH-
HOK pi3HOl TOBIUMHH 3 Pi3HUMH TOKa3HHKaMM 3an0MiIeHHs. Ha muactHHky
nagae MPOMIHE CBITHa Wi KyToM 17,5° i, npoHinoBuIN Yepes Bel IacTHH-
KM BHXOJUTH ¥ BoAY. Ha Akui KyT 3MIHUTECA HAMPAMOK POIMOBCIOMKEH-
HA ipoMeHsi? [0]

5.23. Beprukanpuuit cToBn BOHTO Yy JHO PIiKHM TaK, IO 1 M CTOBIA
3mifiMacThes HAl BOAOIO. 3HAHTH AOBKUHY TiHI CTOBIIA HA MOBEPXHI BOIH
Ta Ha gHI pikH, Ao Bucota Conus Hax ropusoHToM 30°, raubuma piku 2
M. [1,73 m; 3,44 M)

5.24. Bucora CoHnsg Haj ropuzoHTOM nopismioc 20°. ITix AkuM Ky-
TOM NOTPidHO po3TamyBaTH A3epKkano, 1ol BixduTuil B HEOrO TPOMIHE
iimos y Bofi mix kyroM 20° 1o reprHkani? [47°]

5.25, BzacmMHC NEpNEHANKYIAPHI TNpOMeHi HAYTB 3 mNOBITPA ¥y
pinuny. Kyt sanomnenss nepuoro npomens 20°, apyroro - 38,8°, 3uaiitu
MOKAZHUK 3aMoMIeHHs pianan. [1,42]

5.26. JloaMua OUBHTLCS BEPTHKANBHO BHH2 HA KAMiHb, LI NEXWUTH
Ha AHi piuxu, [it 3maeTsea, M0 BifCTAHE MiX MIOBEPXHEO BOAH i KAMEHEM
nopisaoe 1,2 m. fAxa aificHa rimbnraa piku? [1,6 M)

5.27. Y nocyanHy HaIUTO OBl HE3MIIUYBaHI PIAMHM 3 MOKA3HHKAMH
samomaenns 1,4 ta 1,8, Tosmmna mapy nepmoi pianau 4,2 oM, apyrol -
2,7 cMm. Ha sxiff BincTaHi Big MOBEpXHi 3MABaTHMETBCA JHO TIOCY/HHH,
AKILO JHBHTHCSH HA HBOT'O BEPTHKANBHO Kpi3b 00uaBI pinuru? [4,5 cM]

5.28. IlpomiHb CBITIIA TIEPEXOIHTE i3 CKHIIMZAPY Y MOBITPs. I paHu-
YHHUA KyT MTOBHOrO BindMeadHs craHoeuTh 42°23°. Homy gopiBHIOE
LWIBKAKICT (IOMMPEHHS ¢BiTna y ckummaapi? [2- 10° m/c]

5.29. Ha npoeepxni osepa 3 mmbuHoK 3 M miaBac daHepHe KOO
pagiycom 1 M. Hag neHTpoM Koia 3HAXOAHTBCA TOUKOBE JIKEPENO CBITIA.
Axcro nopunea OyTH BUCOTA, HA MKl po3TalloBaHe IKepeno, mob paniyc
TiHI Ha J{HI 03epa Oyr MakcuMansHUHA? 3HaitTn nef paniyc. [0; 4,4 m]

5.30. Ha nmi ozepa rnbuHOW0 3 M 3HaXOAHUTHECA TOYKOBE HKEPENO
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cBitTna. Skui MIHIMAMBEHHH pajaiyc TIOBMHEH MATH HEIPO30OpHH OHCK, IO
IUIABAC HA MOBEPXHI HAX JUKepenoM, mob 3 remikonTepa He MoxHa Oyno
nobaunTH ne mkepeno? [ 3,4 m ]

3.31. Ha sxiif rnuduni mig BoAoIO mepedysac BOAOIA3, AKIUO BiH Ga-
YUTE BiZOMTHMH Bi/I MOBEPXHI BOMH Ti YACTHHH OPH3OHTANILHOTO AHA, AKi
posMitieHi Bix Heoro Ha Bimcrani 15 m 1 gani? 3pict Bogonasza 178 cm.
[7.5 m]

Tounxi ainzu

5.32. TIlobynysaTu 300paxenHs npeameris AB B minzax, axi nmogani
Ha puc. 5.1.

5.33. TIlobynyBaTi 300paskeHMHsI TOYKOBOIO /DKepena CBITIa, SKe
po3TalloBaHe Ha [OJIOBHIM ONTHYHIA oci a) 30upanbHOi; 6) poscisuoi
Min3H. PO3rNAHYTH BHIIAAKH, KOMH JOKEPENO PO3TALIOBAHO 3a (DOKyCcOM, Yy
(oryei Ta Mix GOKyCcOM 1 JHH30M0.

5.34. Ha puc. 5.2 nano Xig JOBITBHOTO TPOMEHS 4¢PE3 TOHKY JH3Y.
3HaiTH 100YI0BOIO NONOKEHHA (QOKYca JTiH3H.
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5.35.  [lano xix goeinnpHoro npomens 1 gepes ninzy (puc. 5.3.). Io-
OymyBaTH Xig npoMens 2. ‘
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5.36. 3uaiiTH momoXKeHHA TOHKOI MiH3u Ta il GoKycis, AKIIO BiAOMO
nonoxenHs ontrynoi oci OO, ceiTHOT ToukH S Ta ii 300paxenns S' (puc.
5.4). fki ue nin3n? [a) 306upansHa; 6) posciloBaiba)
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5.37. 3naitth onTHUHY CcHIY JiH3M, SKmIO 1I (OKYCHa BiacTams
JopieHioe a) 20 cM; 6) -8 cm? [5 mmTp; -12,5 antp]

5.38. 3ualitH dokycHY BiJcTaHk NH3H, AKIIO 4iTKe 300pa)keHHS
npezMera B Hifl Oyiic ofepXaHo Ha eKpaHi, PO3TAIIOBAHOMY Ha BimcTami
23 cM, B TOH Wac KON caM TPEAMET 3Haxonuscd Ha BigcTadi 30 oM Bix
mivzs. [ 13 oM ]

5.39. TIlpeamer 3Haxomurbes Ha Bigctadi 0,1 M Big omykmnol nipsu 3
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onTHuYHOW crtolo 20 antp. 3uaiitu nixiiine 30insmenns 300paxenns? [1]

540, Touxku A i B po3TamioBaHi Ha OXHiH NpAMIH, AKa YTBOPIOE 3
FONOBHOK ONTHYHONO BicCHO 30MpanpHOol ginzn kyt ¢=30° Touxa A 3Ha-
XOAMTECA Yy nojBiiiHoMy okyci ginzu. ITiT SKUM KyTOM 0 ONTHYHOT oci
HeoBXiAHo po3TALIYBATH TTOCKUH €KpaH, Ha AKOMY MOXHA OIEPXKATH O1-
HOouacHo JiTki 306paxenHs Touox A i B 7 [30°]

5.41. 3uaiité onTHYHY CHIY PO3CiBHOI NMH3M, AKIIO IIpPeAMET, PO3-
TALIOBAHWE mepen Hero Ha BiacTaHi 40 cM, nac 300paxceHHs, 3MCHILCHE B
4 pasm. {-7,5 morp]

5.42. Ilpeomer postamnysand ua Biacrani 4F Bin poscisuoi minzu, (7
- doxkycna Bigcraun). YV CKITBKH pasiB po3Mip 300paxeHHA MEHIUHH By
camoro npeameta? [3]

5.43. Bigcraus Bix npeamera o expana 90 cm. [Je Tpeba
PO3MICTHTH MK HHMH MiH3Y 3 doKycHOIO BincranHio 20 cM, 1106 ogepxa-
TH Ha ekpani giTke 306paxents? [30 cm abo 60 cMm]

5.44. BigcTans MK TOYKOBEM JPKEpeloM CBITJIA TA €KpaHOM CTaHO-
BuTh L. JliH3a, AKy BMIiIEHO MIX HEMH, Ja€ 4iTKe 300paxeHHS jxepena
Ha expaHi IpH ABOX MOJNOKEHHAX JIIH3H, BI/ICTAHb MK SKHMH JOpiBHIOE /.

3uaiiTi POKYCHY BifCTaHb AIH3H. [(L2 ~? ) / 4L3

5.45. 30upaneHa Jninza nae gificHe 300paweHHS IpeaMera i3
36uipienyaM 2. 3HadiTi GOKYCHY BIiACTAHB MiH3H, AKIIO BIACTaHB MIXK
ninz010 Ta 300pakennsm 0,3 M. [6,7 cMm]

5.46. 3uaiitu hokycHY BiACTaHB JIH3H, SKIO IJS YTBOPEHHS 30-
GpaxKeHHs ITpeMeTa B HATYPANBHY BEIMYMHY, Horo Tpeba po3MiCTHTH Ha
Bizcrani 20 oM Big minsu. Yomy nopisHIoe onTHYHA cuma wiel min3u? [ 10
em; 10 noTp |

5.47. 3uaiith MiHIMAIEHO MOKIHBY BIJICTAHb MIXK IIpeIMETOM Ta
fioro 306paskeHnaM y 36MpansHiil Ain3i 3 GoKyCcHOW BiICTaHHIO F, [4F ]

5.48. ®oxycyna siacraup 30upansHO! miH3m JopiBHioe 18 cm. Jle
pO3TAlIOBAHA CBITIOBA TOYKA, AKIO il 300paxeHHs BijajaneHe Ha 12 cM
BiZ MiH3M 1 Ha 5 oM Big ronopHol onTuwnot oci nin3n? [7,2 oM niHzy; 3 oM
Bix oci]

5.49. Bigcraur Bin npeamera no expana 100 cm. Tonka niHsa, aka
MOKE NEPEMILlYBATHCE MiK HUMH, a€ Ha eKpaHi 30inbuieHe 300paxeHnd,
Skmio min3y smicTuTH Ha 20 cM, TO Ha ekpaui OyJe 3MeHIIeHe 300paxeH-
u4. 3uaittu QokycHy BifcTaHb HiH3H. [24 cM]

5.50. TlpemmeT 3HaxoAuThCA HA BincTaHi 0,6 M Bix ekpana. Mix Hu-




-58.

MK QEpeMilryroTs 36HpansHy MiH3y, SKa Ja€ Ha eKpani JiTKe 300pakeHHs
NpEeAMETa MPH ABOX [OROKEHHAX JiH3H, 3HAHTH BIZHOIIEHHN PO3MIPIB
300paxcb, AKIIO BIACTAHL MiX BKA3aHUMH MONOXKEHHAMH AiH3u 0,4 M.
[0,04 abo 25]

5.51.  Mix npeiMeToM Ta eKpaHOM [EpPecyBalOTh ONyKiLy Ninsy. [Tpu
ABOX MOTIOMEHNAX JIIH3YM Ha eKpaHi ofepxanl 4iTki 300paxkenns npenMera
3 posmipamu 4 cM i 9 cM. 3naiit pozmip npenmera. [6 cm]

5.52. Binpizok DOBXUHOW ! pO3TALIOBAHO B3TORX I'OJNOBHOI OIITHY-
HOl oci 36mpankHoi ninsH 3 okycHOW BixcTammo f Cepeanna Biapisky
po3TalIoBaHa Ha BiACTAHI & Bij\ JIH3H, IPH LBOMY JIiH3a j1ac gificHe 30-
OpaxceHHA yciX TOUOK Biapisky. 3HaliTH MOB3mOBKHE 3GIIBIIEHHA AIH3H.
[F */la+f)* - (12)%])

5.53. Jlke 36ineuIeHHs gae Jyna 3 ONTHYHOIO cilol D=8 antp?
(Bigctann Harkpamoro 3opy d =25 cm). [2 < I < 3]

5.54. Jlin3a 3 doxycuoro siacrauno 12 cM mae Ha expani 306paxeH-
HA mpenaMera i3 30iipineHaM 9. THIa nin3a, npu Ti caMiil BizcTani Mik
MpeAMETOM Ta CKpaHoM, fac 30inbmennsa 3. 3Haiiti (GoKycHY BiICTaHb
Apyroi niHzu. [25 cm]

5.55. Bincrane Bix 3agHBOr0 (OKyca 36upansHOi miH3M Y 9 pasis
Ginbwe wmix BincTamb Bin mepemHsoro (okyca a0 npeamera. Ske
s6imsiuenus aae miuza? [4]

5.56. 3a nomOMOErom JIH3H OAEPKAHO AiHCHE 306paKeHHs MpeaMeTa
i3 36inemenusim 1,5. [TotiM nil3y nepecysaloTh Ha Bigctans 12 ¢M i one-
PAYIOTH yABHE 300paxenHs Takoro sk poamipy. Yomy nopisaioe hokycHa
BincTans miH3u? [9 cM]

5.57. Ilpomine cBitna, o majae mi JesKuM KyTOM 0 OMTHYHOT oci
Ha po3ciBHy MiH3Y 3 GOKYCHOI BiacTanuio f=13,5 cM, ricns 3a1oMiIeHus
B Hill epeTHHAe ONTHYHY Bich Ha BigcTani 9 oM Bia nimsm. B skiii Towui
[IPOMiHB MEPETHE BiCh, AKINO NpUOPATH Tin3y? [5,4 cMm]

5.58. Xnomumx 3MiB OKyMApHM 1 UMTAE KHIKKY, TPHMAarouu ii Ha
BifcTani 16 cM Big ouedt. Axy oNTHUHY cuy MaroTh Horo okymsapu? [-2,25
anTp|

5.59. ®okycHa BifcTank o0'ekruBa mpoekiiiinoro anapara 0,15 M.
OG'exkTnn posramoBano Ha BixcTami 6 M Big expana. YoMy jopisHIOE
ninifine 36insmenns 306paxenns? [40]

5.60. 3o6paxenns npeaMera Ha Muikli doroanapara mae BUcoTy 30
MM npu QoTtorpadysanni 3 Bigerani 15 M i Bucoty 51 MM npu Bincrani 9
M. 3HalTH (oKycuy BigcTans o6'exTHRa doToanapara. [3/7 M|

.50.
XBHILOBA OOTHKA

5.61. Piznung xoAy IBOX KOT€PEHTHHX XBHIb Y BaKyyMi CTaHOBHTH
0,4\, Yomy mopisHIoe pizuung dhaz upx xeuns? {0,8 n}

5.62. [Isa npoMeni CBiTNA MPOXOAATEH OAHAKOBY BiAcTaup 10 oM, ane
OJIMH Y MOBITpi, @ APYTHH - y ckii. 3HAHTH ONTHYHY PI3HHLIO XORY TIHX
ITPOMEHIB. {5 cM}

5.63. JIpa TOYKOBHX KOTEPEHTHHX JKepena CBIT/A (IOBXKHHA XBHII
620 umM) posramoBadi Ha Bixerani 0,5 M Bix ekpaHy. UI0M.y nopiBHI_oe
BIOCTAHb MUK IHTEp(epeHIITHIMH MakCHMYMaMH, KO BIICTAHL MIX
mxepenamu gopisaioe 0,4 mM7? {0,775 MM}

5.64. Ha muneuy maieky (n=1,3), Aka 3HAXOAUTLCA y NOBITPI, na-
nae HopMmansHo Gine citno. IIpu skiit MiHiMansHiH TORIWHEI TITIBKH BiA-
OuTi npomeni 3 ZOBAKHHOW XBHMI 0,55 MM OyoyTh MaTH MakCHMAJbHY
inTeHCHBHICTS B peaynbTati inTepthepenuii ? {0,1 mxm}

5.65. ILIOCKOOIYKNA JIiH3A JIGHKHTE OTYKIOK CTOPOHOIO Ha [JIOCKO-
HapaleibHii CKIAHIE MnacTHHI. SIKy TOBIMMHY Mac IIap HOBITPS MiX
N300 1 ATACTHHOK Y TOMY Micli, Ae y BiIOuTOMy CBITN 3 JOBXKHHOMI
xeuni 0,6 MEM: MOkHa GauMTH Iepiie IMACHICHHA CBiTNA BHACTIIO0K
inrephepennii? Skuil BUIIAA Mac cOMETPUUNE Miclle TOUOK, [€ CBITIO
nigcunene? {0,15 mxm; Koo}

5.66. [llepiox xudpakuiifaol penniTki y m'ats pasis Ginblie JOBKHHN
XBIJI CBIT/A, 3HAHTH KYTH, [ SIKMMH CIIOCTEPIraroThCs IEPmi TP MaK-
cuMyMu gudrpaxitiinoi kapruan. {11,5°; 23,5°; 36,8°}

5.67. Jludpaxuifina pewitka mae 2000 wrpuxis na 1 cM. Ha ii moge-
PXHIO HOPMasbHO Maaac MOHOXPOMATHUHE CBITIO 3 IOBKHHOIO XBHII 694
M. Ha sxuil kYT BiZ MOYATKOBOTO HANPAMKY BiIXWIACTBCA CBITJIO Y Mak-
cuMyMi meprore mopsaxy? kil MakcHManbHME MOPAIOK MakCHMyMY
MOMKHa CHOCTEPIraTy 3a IonoMoreo uiei penritkn? {8°; 7}

5.68. Ha gudpaxuiiiny peuriTky HOpMaIbHO Najae MOHOXPOMATHY-
He CBITNO 3 AOBKHHOI0 XBHM 590 HM. Ha CKINBKM BIADIZHAIOTECS KYTH
CHOCTEPEIKEHHS MaKCUMYMIB IEPLIOTO 1 APYTroro mopsiukis, sSKmo Jud-
pakiifina pemritka Mae 500 mrpuxis ra 1 cm? {1°41'}

5.69. Ckinpku mTpuXis Ha KOXHHH MiniMeTp Mae audpakuiiiHa
peliTka, KO IpK CIIOCTEPEXKEHHI Y MOHOXPOMATHYHOMY CBITIL 3 JOB-
KHHOK X1l 0,6 MKM, MAKCHMYM MATOTO IMOPAIKY BIAXHICHO Ha KyT 18°
BiO TOYATKOBOTO HAanpaMiy? {103}

§70. Sxe MimiManeHe 3HaueHHS NepioLy AU pakmifHO] peIiTky, Ha
ki MOKHA CROCTEpIraTH BECh CHEKTP CBIiT/a, INO CNpHHMAc JIOACHKES
oko? (Big 400 mo 780 um). {0,78 MEM}
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5.71. Un MOXYTH mepexpHBaTHC In(pakuiiini CleKTpH IepIoro ta
APYTOTO NMOPAAKIB y BUAMMIH wacTuni criextpa? Bignoeigs minTeepmauts
pozpaxyHkoM. {Hi}

3.72.  Mudpakniiiny pemritky, sxa Mae 500 mTpuxis Ha MM, OTIpOMi-
HIOKTE OiMUM CBITNIOM. BU3HAWWTH HOBXHHY XBHNI y mudpaxmifiHOMy
CIEKTPi 4-TO MOPAAKY, AKA HAKNAMAETbCA HA JOBKHHY XBHI 750 HM y
CreKTpi 3-ro nopaaky. {562,5 um}

5.73. Ilepion mudpaxniinol peuritku gopismioe 3 Mkm. 3HaiiTh 3a-
ragbHy KUIBKICTb AMOpPaKmifHMX MakCHMyMiB, sKi MOJKHA criocTepiraTw
34 TOMOMOIOKY Iiel PemIiTku npu il OCBITJEHHI CBITIOM 3 JOBKHHOK
xBuIt 650 am. Ilin AKHM KYTOM CIIOCTEPIra€ThCs MAKCUMYM HaiGiTbmoro
nopsaky? {9; 60°}

5.74. udpaxuiitna pewritka ONPOMIHIOETECS MOHOXPOMATHUHMM
CBITHOM 3 fomxkuHOI XBHm 620 sm. YoMy aopiBHoe mepion wiei
PELITKH, SKMO Ha €KpaHi, AKMi posrainoBaHo Ha BimcTami 60 cm,
BIICTAHD MDK MaKCUMYMaMH 1epiioro nopsaky 1,48 mm? {50 mMxm}

5.75. Hpu onpominenui xudpakniiinoi pemitkn 6imuM cBiTIoM cre-
KTPH APYTOTO 1 TPETLOTO MOPSIKIB YacTKOBO HepexpuBarThCs. Ha sky
ZOBXKHHY XBHII Y CIEKTDi Apyroro Mopsxy Npunanac dioneroBa rpaHu-
s (A=400 uM) criextpa TPeTEOTro nopaaxy? {600 M)

5.76. Ha nudpaxuiliny pemitky, sxa Mae 45 mTpHXiB Ha MM, najac
MOHOXPOMATHYHE CBITNO. 3HAHTH MOBKHHY XBHII CBiT/a, AKILIO KYT MDK
HaOpsMKaMH Ha JApYru# i Tperit mudpakuiliui makcHmMyMH CTaHOBHTBH
1,6° {620 mMxm} '

5.77.  bine cBiTi0 HOpMANBEHO Majae Ha nudpakmiitny pemitky. Kyr,
NP AKOMY CHIBNATA0TE AiHil 656 HM Ta 410 HM Yy clueKTpax pizHHX MO-
pAaKiB cTanoBHTE 41°. 3Haliti nepiox uiei peuritku. {5 MM}

5.78. ludpaxniiima pemirtka, sxa mae 100 wrpHxis/mM,
OIPOMIHIOETBCA OiMuM cBiTiioM. 3HAWTH KYT MK HampsMKaMH Ha JHHii
400 um Ta 750 uM B ciexTpi nepnioro nopsaky. {2°}

KeaunTtoBa ¢iznka

Keanrn, poronn

6.1.  3paiita eHepriro QOTOHIB, AKi BiANOBINATE HaitzoBmMM (0,75
MKM) i HaftkopoTmaM (0,4 MKM) ZOBKHHAM XBHIh BUOMMOI YACTHHH CIie-
xrpa. {2,6+ 1077 Ix; 5- 1077 [T}

6.2.  3maiitn Macy Ta iMmynec, mo MaioTs GOTOHM iH(paTEpPROHNX
(gactora 102 I'm) Ta penTreHincLKuX (sactota 10" T'y) nmpomenis.

-61-
17.36-107 &r; 2,210 xr m/c; 7,36 - 10 kr; 2,2+ 107 kr- w/c}

6.3.  3naiiTi [WBUAKICTE ENEKTPOHA, AKINO HOTO IMIYJILC JOPIBHIOE
. . 4
iMIynbCy OTOHA 3 HOBXKHHOIO XBUII 555 uM. {1,3- 107 m/c}

6.4.  3naittm nomkMHY XBHAl, Macy Ta iMIynbC GOTOHA 3 eHepricio

1 MeB. ITopisuatn Macy GOTOHa Ta MaCy CLOKOW enekTposa. {1,24 m;
18- 107 kr; 5,3 - 102 kr M/c; mp=2m,)

6.5. ManeHbpke A3epkanslie, MO igeanbHo Bigbusac CBITNO, BUCHTD
Ha HeBaromii HHTHI AoBxuHOW 10 cM. Maca mzepxansig 10 mr,. 3uaiiti
KYT, Ha SKHH BIAXHITMTLCA Bif BEPTHKA HHTKA, AKIIO NEPIEHIRKYIAPHO
00 3ePKanbld  HATMPaBHTH  KOPOTKHMA  IMIyJeC — 7a3epHOro  BH-
OBPOMIHIOBAaHHS 3 eHepriewo 13 Ik, {0,5°}

6.6. CoHIne mOCCKYdQM BHOPOMIHIOE Y TIPOCTip  GIIH3LKO
3,75+ 10%® Ik eneprii. Ha ckinsku IPH EOMY LIIOCCKYHH 3MEHIUYETRCS
maca Conua? 3a sxuit vac maca Corma ( 2+ 10" kr) smenmuTses yasiui?
{42 M1;2,4-10" ¢}

6.7.  Ckineku hOTOHIB BHNPOMIHIOE J1a3ep B OAHOMY IMITYJTSCI, SIK-
o eHepris iMiyascy 2 JDK, a JoBxuHa XBUTI ¢BiTNa 694 HM? {7-10'%}
6.8.  Cxinbku dotonir naac 3a 1 ¢ na 1 cM” nosepxHi, SKMO Bona

OTIPOMIHIOETECS 3 MOTYIKHiCTI | MBT/CM® KBAHTAMM 3 JOBKHHOIO XBHI
0,01 ma? { 5-107 em? ¢}

6.9, Crinbru oTONIB 33 CEKYHIY BHIIPOMIHIOE HHTKA €IEKTPHIHOT
JIAMITH 3 KOPHCHOK MOTYXHICTH | BT, K10 cepeaHs A0BXHHA XBH/I BH-
npominopanns 1 Mm? { 5-10™® )

6.10. Cxinexu HOTOHIB TOTpaIsE B OKO JIOAMHM 3a | ¢, AKMO OKO
CIIpUHMAaE CBITAO 3 ZOBXHHOK XBHAL 500 HM OpH MOTYKHOCTI CBITIOBOTO
motoky 2- 10" Br? {50}

6.11, Jlasep mumpomintoe B imMmyasci 2-10"° doronis 3 goRkHHOW0
xBuI 694 HM. 3HaHTH CepefHi0 HOTYKHICTh IMMYIBCY, SKNO 9ac iforo
BHNIPOMIHIOBAHHA CTAHOBHTE 2 Mc. {2,9 kBT}

6.12. lloTyXHicTh BHIPOMIHIOBAHHS TOYKOBOro mkepena 1 Br, ce-
penHs noBxuya XBuii 1 MrM. Ckinbku (GOTOHIB MpoXoauTsh 3a 1 ¢ yepes
nnomaaky 1 cM®, sika Bignanena Bix mwxepena Ha 10 km? {4:10°)

6.13. Peurreninceka TpyOxa, IO TpaIioe TiA Hanpyrowo 50 kB npu
ctpymi 2 MA, sumpomimioe 5-10"° doTonis 3a cexynay. Beakawdy, mo
CepeHA MOBKHHA XBHII cTaHoBHTE 0,1 um, Busnaynti KK tpy6xu, T06-
TO. CKINBKH BIICOTKIB BLA MOTYXHOCTI CIIOKHBAHOTO CTPYMY CTaHOBHTE
HOTYXKHICTh PEHTICHIBCBKOTO BHIIpoMiHtoBaHHA. {(,1%)}




